
 ATA DA SEPTIGENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES  

Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima terceira Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do oficio da APLAU. Em seguida foi realizada a leitura do parecer do  

Projeto de Lei n° 52/2024, o qual foi aprovado por unanimidade. Ato continuo, foi 

realizada a leitura do Projeto d Lei n° 56/2024, n° 57/2024, n° 58/2024 e n° 59/2024, 

os quais cumprem os prazos regimentais da casa. Após o intervalo regimental, iniciou-

se o Grande Expediente: Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, parabenizou aos candidatos eleitos e agradeceu o apoio da comunidade 

durante as eleições. Continuando, falou sobre seu mandato na Câmara de Vereadores 

durantes os oito anos e desejou um bom mandato aos eleitos. Encerrando desejou 

uma boa noite a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou desejando uma boa 

noite a todos. Parabenizou aos candidatos eleitos e desejou um bom mandato a todos. 

Prosseguindo, agradeceu o apoio da Vereadora Ana Claudia Lesnik durante sua 

campanha e falou que irá atrás de recursos para o município junto aos Deputados do 

PSDB. Finalizando, desejou uma boa noite a todos. Vereador Filipe Torres Guimarães: 

Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, parabenizou a todos os candidatos eleitos e 

agradeceu a todos que confiaram na sua candidatura. Em seguida, falou sobre seu 

mandato nestes oito anos e falou que ira trabalhar em prol do município. Vereador 

Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, parabenizou a todos os 

eleitos e agradeceu aos eleitores que depositaram um voto de confiança em sua 

candidatura. Em seguida, falou que irá trabalhar para toda população do município e 

agradeceu o apoio da sua família. Encerrando, desejou uma boa noite a todos. 

Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo: Iniciou desejando uma boa noite a todos. 

Prosseguindo, agradeceu as pessoas que depositaram seu voto em sua candidatura e 

parabenizou aos candidatos eleitos. Prosseguindo, agradeceu a sua família que sempre 

apoiou a sua candidatura e falou que sempre estará à disposição da população. 

Encerrando desejou uma boa noite a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: 

Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, agradeceu as pessoas que deram um voto de 



confiança e parabenizou aos candidatos eleitos. Em seguida prestou apoio aos 

professores e agentes de saúde. Continuando, falou sobre seu trabalho durante o 

ultimo mandato e agradeceu a todos que o receberam em suas casas. Prosseguindo, 

falou que estará trabalhando em prol do desenvolvimento do município. Encerrando, 

desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte e um  de outubro de 

dois mil e vinte e quatro às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ 

DOMAGALA, DEZESSEIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
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